

17 МАЯ 1950

## Письма в редакцию

### О репертуаре для юных зрителей

Советские писатели создали для детей содержательные и интересные пьесы. Эти произведения, поставленные на сцене, воспитывают в подрастающем поколении высокие моральные качества. Просмотрев такие спектакли, как «Два капитала», «Золотая медаль», «Я хочу домой», дети еще крепче любят Родину, стремятся быть культурными, скромными, дисциплинированными. Они берут пример со своих любимых героев.

Дирекция Черкесского драматического театра мало заботится об удовлетворении запросов юного зрителя. До сего времени ею не подобран репертуар пьес с расчетом на детей младшего и среднего школьного возраста. Это приводит к тому, что театр показывает учащимся спектакли, предназначенные для взрослых.

В январе нынешнего года жители города с интересом смотрели постановку «На бойком месте» А. Островского. Театр получил хорошие отзывы. Окрыленный успехом, директор, не задумываясь, дал разрешение показать ту же пьесу для уча-

щихся 4—7 классов. Ясно, что дети не поняли этой пьесы, и она им не понравилась. Тем не менее, ни директор, ни постановщик не обратили внимания на эту неудачу. Наоборот, свою ошибку они повторили.

1 мая театр поставил для учащихся того же возраста пьесу А. Корнейчука «Макар Дубрава». С недоумением дети следили за действиями отдельных героев. Юные зрители справедливо высказывали свою обиду на то, что театр им показал спектакль, который по своему содержанию не мог удовлетворить детских запросов.

Год назад театр сделал хорошее начинание — он поставил учащимся сказку «Василиса Прекрасная». Хорошая игра артистов, удачные костюмы дополняли богатое содержание сказки. Ребята смотрели ее с захватывающим интересом. Они надеялись, что коллектив театра и в дальнейшем не забудет о юных зрителях, но их надежды не оправдались.

Областной театр имеет все возможности, чтобы удовлетворить запросы детского зрителя, оказывать на него большое воспитательное влияние. Чем быстрее коллектив справится с этой задачей, тем будет лучше.

Т. Яцких,  
учительница городской школы № 10.